XENo. MX*x—OMPOOS51-—C

A5 FH 48 BH

MXQ6 (A, B) —% % Z %
MXQ8 (A, B, C) —* xZ %
MXQ12 (A, B, C) —% % Z %
MXQ16 (A, B) —% % Z %
MXQ20 (A, B) —% % Z %
MXQ25 (A) —% % Z %

SMCHIE4t



1. 7= & &
EEERESE A
2. I 77 ik
2-1 “EFE
2-2 ESHE
2-3 WMEFIXE
2-4 fF B &M
2-5
2-6 G IHE
9-7 i % B 4T 4T ¥ R 1 45 A
9-8 T f8 AL ¥ T i 45 FH
2-9 %t F Y I 4E A

2-10 MEHIFRMREFTE

3.EBRFT

3-1
3-2
3-3

“ERFHEEZER
a8 I
MEEMEAER




I RV

L1

;Iﬁi

XEFURHERBREN T EZLERNEARSS, AN NGB AEREERR%L. HTER
ﬁ%%ﬁ%ﬁ@ﬁﬁ,%&%5@%&[&%]@yﬂﬂﬂﬁ@JEA%ﬁo%@&ﬁ%ﬁﬁéﬁ%m
HMEEAR, WEEFHE (IS0/IEC) . HA T JIS)™ R4,
*1) ISO 4414: Pneumatic fluid power —— General rules relating to systems.

IS0 4413: Hydraulic fluid power -- General rules relating to systems.

IEC 60204-1: Safety of machinery — Electrical equipment of machines. (Part 1: General requirements)

IS0 10218-1992:Manipulating industrial robots-Safety.

JIS B 8370: =RERLEN

JIS B 8361:ii/ERZEM

JIS B 9960-1: HUMRKIZ AP ESEST O 1 25 —REREHR)

JIS B 8433-1993: Tkl A-L ot
*2) FHERTEE % ‘

ERENBERRET, WAEEATEEASHEAGELTRHIIN,

ER
A Bl wREeN, TREASHEAGELERCHR.
5

OAT= 3 BE B M AT B RSB vh-2 SRS 2 SR
BGASr= R EE A &SR, TR B RA R B SR I B S R AW R E S, BER
T AT ARG AT H W .

HNTFARETMMERE. ZEENRIEHHANREESHENAR AT,

WESEEBHNF @B, FASNERAZL, ZRTaRENYENER FHERS,

QEEEARMRNERMAREAE=R.

TR REREESREL oM,

PR BEMAR. BIE. BERFEHEHEERIMIRMBRI AT,

CEFVEMIMIM. REWRLEZE, BHT=REEHENFE.

L. VEERNCRAT T B8 T B L0 5800 RIEDT L0 2 B EATHURR « & 006 A4,

2. WEFADRIN ERZE/E, U TR BN R &K U ERE R RN, BiAfiEmg
B’& LR IERFROER L, M7 50,

3. EFEMNHM « WER, ERIMIESISNERIRBRAEHI TP R

@EWTPRFENFRTHARN, BELRZANENRAN, RT5EATEA,

1. BIFC B DU SRR ERER S, AR B AhER FH Y B ST 33 T,

2. HATIRTR. B ME. FHRE. B, EF. £/, BEFge. 08 - £RERE. B
RE. RASM. RSUMERE. MENAESSE MEEK. 2SRESNER, URHTFES
dn F A R EIR RS 935 &

3. B NS MU R EREW, HIREERXEERNG &AM,

4 HITEBEIEEE, ERENSENTRR R, #TNELY. BT eI LRAR
BIEEES.




AAFEREREERGEL

HUFT R 2 2 7 7= b SR T A s EL P RSP R 3

A FEE U SO RN, EEAARABRR, FERERELIMLES. FRE.
MERPZ L, EE5BENEWKR.

RAIE A R R B / AR RIAMN
AP GEAUTT BELRATER | [ EAHEIEMN .
BERNR AT TARNERR L, ERALF .

[FHEE ST

(D$ﬁﬁ?ﬁ%%ﬁ%ﬁ%,Mﬁ%%%lﬁm,ﬁ%&MAﬁ%L5$wew
BAERERRERYRE, BEITEER, FRBANESH, HERENELITA

© RESANETFAATHRE, Foa U BRERURFER, BhAATRERERRELTLR

BT, _
FEHTRMIRE, BIan AN T BENEE, BTFALATMRSRNRBRE, BT RIES.

® ESHLMF R PIRRER R REM, ERMFHER LEAET 5.

3) ESRATNEMTHAFS L FRHRIERR.
EARR RS, REHRNBAE 1FUA.
EE, NEARTEHRA, &TEARENBRRERREENSLEERR TR RESHEESL.

[EE&AENELE]
RSN, U ST EIENES GIRIC AR ER G IE) . T4




1. P il
-1 Fikg
) WS | W8 | MQIZ | MKQI6 | WQ0 | WS
PR (mm) ¢ 6 $8 12 | 16 | 20 | 425
[{i=pez AmrE M5X0. 8
S A =,
FEA YRR
Ty 0. 15~0. 7TMPa 1) 9
0. 35~0. 7TMP a (4358
PRIEMES ) 1. 05MPa
IR SR —10~60°C (EIOEE)
e 50~500mm/ s yE3)
50~300mm/ s CONTFEHEZRMISEEETERER 114
& TeATRE T PR
FATREREET A S K R e R Py TR s
4 Ry
— TSI Q2,3 40
2 BRI @4t 340
TR R T2 mm

F1)  HREBNEBRENBNEREHEEWE 1R,
WMREBMREHAENE T AN, EERESEE.
WRRBNSBEPBRNREAES: BuEmEBEN, T54BBEMAENLERS.

F2)  XTAR 620 B ERESHISHSE, HESN 0. 15~0. 6MPa.

E3)  MXQ25(A)-150, MXQ6B-50, 75, MXQ8B-75, 100, MXQ16B-100, 150. MXQ20B-125, 150 ]

TATIE AR 4T B9 5 = fE & 300mm/s .
HE4)  MXQ#+B AR B & B 22 vh 28 A3 Vi B2 50~200mm/S

*1
AR & B rP A B 56 A9 K 7 (MPa)

e BRI R ) itk BRI E T
MXQ8 (4, C) 0.3 MXQ8B 0.3
MXQ12 (A, C) 0.3 MXQ12B 0.3
MXQ16 (A) 0.2 MXQ16B 0.2
MXQ20 (A) 0.2 MXQ20B 0.2
MXQ25 (A) 0.2




2. AL

2-1 ZHTTIA
(1) EHRHITE

RYEBAR TR R, AEHE 2 MR 2507 .

1. #mEzETR (EFRRLELD

—

-
7

NEliiE
AW

L1

L2

R

W o A %ﬁf_ﬁ%ﬁ ??Aﬁ%: L1 %ﬁﬁgﬁ;ﬁ: L2

MXQ6 M4 X 0. 7 2.1 5 8

MXQ8 M4 X 0. 7 2.1 8 11
MXQ12 M5X0. 8 4.4 11 15
MXQ16 M6 X 1 7.4 14 19
MXQ20 M6 X 1 7.4 9

MXQ25 M8 X 1. 25 18 12

MXQ6A M4 X 0. 7 2.1 8 11
MXQ8A M4 X 0.7 2.1 8 11
MXQ12A M5X0. 8 4.4 8 12
MXQ16A M6 X 1 7.4 12 17
MXQ20A M6 X 1 7.4 9
MXQ25A M8 X 1. 25 18 12

MXQ6B M4 X 0. 7 2.1 5 -8
MXQ8B M5X0. 8 4. 4 4 9
MXQ12B M6 X 1 7.4 7 12
MXQ16B M6 X 1 7.4 10 15
MXQ20B M8 X 1. 25 18 14 20
MXQ8C M4 X 0. 7 2.1 6 9
MXQ12C M5 0. 8 4.4 8 12

VRN, N
/N EE

MXQ20 (A) . MXQ25 (A) BASMLES FIMB S R B
5 P H B AR (L2) %5 0. 5mm LA B AIIERS
FN, — BRI, TR BRIV ERR BN MR B s




2. BWARETR (FHEL

vz AW ZAM %
B pepapg | NEEIE AR L1
- MXQ6 M3X0.5 1.1 5.3
©MXGQ8 M3X0. 5 1.1 8.3
MXQ12 M4X0.7 2.7 11.5
MXQ16 M5X%0. 8 5.4 14. 4
MXQ20 M5X0. 8 5.4 19.3
MXQ25 M6 X 1 9.2 23.5
MXQ6A M3X0. 5 1.1 8.3
MXQ8A M3X0. 5. 1.1 8.3
MXQ12A MAX0. 7 2.7 8.5
MXQL6A M5%0. 8 5.4 12. 4
MXQ20A M5X0. 8 5.4 16.3
MXQ25A M6 X 1 9.2 20. 5
MXQ6B M3X0.5 1.1 5.3
MXQSB M4 X0. 7 2.7 4.5
MXQ12B M5X0. 8 5.4 7.4
MXQ16B M5:X0. 8 5.4 10. 3
MXQ208B M6 X 1 9.2 14.5
MXQ8C M3X0.5 1.1 6.3
MXQ12C M4X0. 7 2.7 8.5




(2) THRETTE
1. EmEREX

. — —
7 :
' T
B £ H BORERE 5 KEFANGEE: L
2t (N*m) (mm)
- MXQ6 (A) = M3x0.5 |09 | b
MXQ8 (4, O MXQ6B M3X0.5 0.9 5
MXQ12 (A, ©) MXQ8B M3X0. 5 0.9 5
MXQ16 (A) MXQ12B M4X0.7 2.1 6
MXQ20 (A) MXQ16B M5X0. 8 4.4 7
MXQ25 (4) MXQ20B M6 X 1 7.4 9
2. Ei_%ﬁiii%ﬁft
| e
= N \\ | =
B ) [<3)) Nu——
H A - fFH BREREIHE FrNRE (mm)
2 (N+m)
Max Min
MXQ6 (A) - M3X0. 5 1.1 4.1 2.1
MXQ8 (4, C) MXQ6B M3X0.5 1.1 4.1 2.1
MXQ12(4, O MXQ8B M4 X0. 7 2.7 5.7 2.7
MXQ16 (A) MXQ12B M5 X0. 8 5.4 7.3 3.3
MXQ20 (A) MXQ16B M5X0. 8 5.4 7.3 3.3
_MXQ25(A) MXQ20B |  MEX1 9.2 9 4

LA\ BB R BT AR 0. Sm Bl RRGIBEE, DR TEE THRORRT LS SRR
. BN, —BERTK RAREIT R, M 5SS REME.




(3) ZEFHMEEEN
@ E4k. BE. SRR AT HIRHE, R,
=, z%ﬁ%?ﬁﬁ%ii,%HWQAFEEW,MWﬁ&%mEﬂﬁi%
Q WEKMEREAT LI, RGZ.
H, Mar=4RE, MmmERIBsIHE A,
©) ﬁ%l#ﬁ,xﬂWMEﬁmﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁq
— BT AFERSE, SREemAe R4 ks,
T BRIB B B2,
@ RIEHHFEENZEELE 0. 02mm LATF.,
MESFEE LRENTH. BESHANTFEHERE,
F IR A=A B, AT g R 1 s,
EAMRSRA SRS MM S AN, NGERE ST, HFAT RSP OIFE,
FERENBETIETES, AESFL kSR,
BN, TFIREH AR HIIZAT ((BETR) .
M%Iﬁﬂ&¢%§$ﬁ M%D,WWémmﬁE%Fgéﬁm
@ BEARERS 2R MR ARENE.
HH TR S AR A B EE T,
AR . BB RS ENE,
NPT e S BUEEE T k.
® ZESINFEEFTHNTBIEAT, Mk KESET
HRE, HiIrENTrEHEEERKEE HELT,
METENEBL T RAER, WSS RIESTRE,
MR, ITENERNERERT, Masiasdirsias.,

Ei%?

@C>

2=

H@lﬂ

2
O EEAEY mmno
M%E%*** HUFEDm, BHERNG R, RS ik ks,

TR R ERE SBUESIA R, RSN EMEREEGES,

! =
D HREESLRE,
Eiﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁmﬂmtﬁm #Eﬁ%ﬁﬁ#ﬁESumuTMLﬁﬁ
@ HEREEANE. SRTHRE. BEKERsEs
EEZRTEARBMGIRN, TR AR BRI TR R .
ERBSRRAIER ., TRTESE. BBk S5 B e TR

© A I IR B R B TR R N R e e TE Y
SFREELE SCUT, AR REE R RSB, BRESERGRED R,
DRI SRR Bl VR 1 1«
AREFESWAGREER, ESRAL AN ERETS LRSS AL NE.



@ EEEIWNLHE
R AT (K0 A, LS RIS, IR, R,

@ EEBHIHLITE
FARCE, BkE, MPTR ARERAII SR
TEMEANRENH, S
¥ EAEFIBEE IO G, IRSCRRIATE Y 1. 5~2 4
R

2-4  HFEEL&M
VANIE:
@ %X%EE@&%&%%%@%O
%%ﬁﬂ%ﬁﬁ%ﬁ%&¢%ﬁ%@%go
@ E%QE%%&?&W%KH\MEW%%E%H,m%%%%%%ﬁﬁﬁﬁo
® mMEBEFRAMETE, BAEEBRESNIFETEH.
ZEN L3RBT XEENAR .

/AN EE

D AEEEEEMTIERSRENFAETER. '
m%ﬁiwﬂﬁﬁmmﬁ\ﬁﬂﬁ\wg%%ﬁﬁiﬁﬁ%%%Tﬁ%,%&mﬁim@\%@m
S, BEERE.

@ FEEEHL. A, SE RIS TER,

FENLSESHFEERR. BEAEL FRERKSFHE.

WA DBIE FRTE T AN, EEESEATHIA

23 E SN, NEERE.

BB RIE, MRNEEREE. ‘

m%%@ﬁ&%%,ﬁ%%ﬂ%ﬂ@F%ﬁﬁiﬂ,@%Mﬂ%%?%ﬁﬁ%ﬂ%,%mﬁﬁﬁﬁ

Bt R EEE.

® KRBT R AR E HE R EN,
?M%@ﬁ&%wﬁ,W@XEO%ﬁ%ﬁa%ﬁﬁtﬁ%%?ﬁﬁw,%$%5$QE%MO

® AREESTKES . hEIERTER.
@M%ﬂ@ﬁ%\%éﬁﬁci%ﬁé%%ﬁﬁkmﬁg,@%ﬁ~ﬁﬁm%%T,%m%%%m
EEs, UBaZHE. ‘

® e

2-5 “EMWFTE
/N EE

Tods i RS Ak I AR

WIEA B AT I, NS mWEIEEA.

B EEA N, MRS 126ETH CCRMFAD IS0 V6302.
m%*ﬁ%m%%,ﬁ%@%%@%a%%,ﬁﬁﬁﬁﬁﬁa,@%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%mo




2-6 THEEIHE
AN\ rE

P SR R R I R R, R MU BB B A B e T

2-7  HEEIBET (LR IR 1 22 s v
A\ EE |
O BAEMALT W REIZET USMIIZATRAE . BT Bea7Erh T HEMEAT, HILE B, PR,
@ RIERTHERAT IR R RBAT B i, TSI R HIER BRI ISEESR T E,
ERERE, THaSEEEEET.

ITRE R EEARAT
TE B
it R MR RS) | BB N-m

MXQ6 (A) - M3 X6 1.1

MXQ8 (A, C) | MXQ6B | M3X6 1.1 - RE

MXQ12 (A, C) | MXQSB | M4X8 2.7

MXQ16 (A) | MXQ12B| M5X 10 5.4

MXQ20(A) | MXQ16B | M6X 12 9.2

MXQ25(A) | MXQ20B | M8X 16 22

® BEMERENEESRTE.

HITEAR, TRESBUEMEERT.
FREEFEKRY, EREHESTHE, E2ETR.

s WS | BE M Nen
MXQ6 (A) - M6 X 0. 75 5
MXQ8 (A, C) | MXQ6B | M6X0. 75 5
MXQ12(A,C) | MXQ8B | M8X1 12.5
MXQ16(A) | MXQI2B| M10X1 25
MXQ20(A) | MXQ16B| M12X1 43
MXQ25(A) | MXQ20B | M14X 1.5 69
@ AT, EEREIHRFETAMINES.
BN =4 /R .

11



® WRRBEMERETHE

@ HSETROHEHRRBNEEEMNRIRRIRIET .
EFTWUE A TE, ERHETREZERT.

it BEmEES itk BIEm M ES
- (MPa) - (MPa)
MXQ8 (4, C) 0.3 'MXQ8B - 0.3 -
MXQ12 (4, ©) 0.3 | MXQL2B 0.3
MXQ16 (A) 0.2 MXQ16B 0.2
MXQ20 (A) 0.2 | MXQ20B 0.2
MXQ25 (A) 0.2

© WRBRNERERSRT NS, — R ERRKIE TR, RATTES,

it %%%Q%ﬁ%ﬁ#%ﬂ% itess HERBANERENBRES
MXQ8 (A, C) MXQA-AS8T MXQ8B MXQB-A887
MXQ12 (4, ©) MXQA-A1287 MXQ12B MXQB-A1287
MXQ16 (A) MXQA-A1687 MXQ16B MXQB-A1687
MXQ20 (A) MXQA-A2087 MXQ20B MXQB-A2087
MXQ25 (A) MXQA-A2587
) MXQ6B FIHA R R B I 4 B 22 1 3 1 MXQ6 (C) B —HE Y.
@ WHEZMAE
A EE
@ B E S AR AR IRAT
E%#%ﬁ?ﬁ%ﬁ%ﬂq
T, B IR i)
@ TR 5 WL e S SEAT O M ST 5 A — . AR
EU SRS HRERELT B — e
® WEENBETHER. AR
—BEE BRI E T M, BLOASIEIE R,
ERZEESRE TR,
pitles WEEWRUS BE RN - m
MXQ6 (A) ; - RJ0603 0.85
MXQ8 (A, C) | MXQ6B RJ0603 0. 85
MxQ12(A,C) | MXQBB RJ0805 1.67
MXQ16(4) - - | MXQ12B RJ1006 3.14
MXQ20(A)  |MXQ16B RJ1007H 3.14
MXQ25 () MxQoB | RH1410 10.8




2-8  ZhEeAEEIHIfE A

® il

Na =
A EE

O IHEENFERTRARREE.

MBBLBRAABER, MISERHETR, TESERRS SR,

BAAKER ke

HIRERLT

~

TR
e o o BRIREN | REETE
iy | g | RS -
MXQ6 () 0.6 0.6 - _ 0.6
MXQ8 (A, C) 1 1 1 :
MXQ12(4, C) 2 2 2 I
MXQ16 (A) 4 4 4 2.5
MXQ20 (A) 6 6 6 5 .
MXQ25 (A) 9 9 9 5.5,
@ WM 2 f 4-5 BB 2 B
i R AR, 3 R RS, — .
P45 CL AT HE L R T, g
BESEEH TR, | J- LT 7] 625
® RELBIERHETRAEE. el L 1
AL TR W B 53
FRBEES, B Hr 1]
SHEBIERH. —
@ UFFTRAMBREBA, wl [Z30EE
S A SEHE R H AR HORE I ¥

MRTEBERE TETF R,

A RKEREARIN W, ATSB TSR,

S BT BIRERR T V%
* BIRERNEERER A4 GH#1T .
O #THEEE.

Q@ UBEMETHE.

©

13




® WEHM

A B#E
@ ﬂi’%ﬁﬂﬁﬁ’hzﬁ?ﬁ‘ﬁ“ ZEULTESRTHEH.
KEAEEE, BRIE <R, :EF*“” HRFE, fEEHENIMSEITRAZE, MEFRETRTE.

- Pk, PIARYE “HE7 KIADEL J&ﬁ*ﬁf‘ﬁ’bﬁﬁ?ﬁv . .

= HAEH

RT3 FETREAR RN AR 25 E, HSRTR.
MNMGE R, EERETIFRHME.

(47 : mm)
: | A | B
A i OFF o
Fiogin MXQ6 (A) 2.85 | 5.65

MXQ8(A,C) | 2.4 | 5.6

-1 - hxeiza, 0| 4 | 5.5

£ ‘
& @ MXQ16 (A) 5 | 5.5
- | MXQ20(A) | 5.5 | 5
@ 7 @@ MXQ25(A) | 10 | 8.5




2-9  XIFRIEHIEH
AN EE
%ﬁ@%ﬂﬁ%%ﬁﬂﬁ%ﬁ,@ﬁ%mmuimmﬁo
WREIRARZE, 5 SRBEMEITFSRSE. ,/ 8 PR R 3mm L (6 1

|

2-10  HEPEFF W 223 7
ZEEFHEF B
A\ EE
O WMFxrzET R
TR SR BNRET (KB TR TS i, NATAHIBER AL 5 6m fshEigs 7],

@  BMETTRILETT ]
WTEAR, SEIAERNITRNE, S5 RIRE,

B IR R w2 B M .
| | |
e - — =
! .
SEAEFTT SERERT

@ K& HE
BEDFEREN0.0570. 15N « m ££4,
BUNF I B B FF IR
K& 90° .

1EzhiR 2 (8
TG R)

PhR A



@ RTHMETRELHREME TEBRNIRR), FSETR.
ST SEFREIRESE, W EERAREEF R EBPRAS At AR R %

| — -
lﬁ' ar——ery
Fofd S EFF S D-MOO / MOw
A E
riths) L= TR
0] 20| 30| 4 | 5 | 75 | 100|125 |10 | 10 | 20 { 30 | 40 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150
MXQ6(A) 18 | 74| 74 ) 74| 74 - - - - 0 |06 ] 36| 56|56 - - - -
MXQ8(A,C) 139 | 139 | 139 | 139 | 139 | 139 - - - 51 | 51 | 514 | 111 ] 281 51 - - -
MXQ12(A,C) | 165 | 165 | 165 | 165 | 165 | 16.5 | 165 [ - - | 141 61 | 61 | 141 ] 141 | 331 | 3341 - -
MXQ16(A) 206 | 206 | 206 | 206 | 20.6 | 206 | 206 | 206 | - 20 | 14 ] 4| 2 21 27 | 46 | 46 -
MXQ20(A) 322 | 212|212 212|212 | 212 | 212 | 212 | 212 | 209 | 219 | 219 [ 219 | 279 | 369 | 61.9 | 61.9 | 619
MXQ25(A) 344 | 254 | 254 | 254 | 254 | 254 | 25.4 | 254 | 254 | 287 | 27.7 | 27.7 | 27.7 | 40.7 | 40.7 | 42.7 | 654 | 65.7
A E
Eith) L= TR
10| 20 | 30 | 40 ] 50 | 75 {100 ] 125 | 150 | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 | 125 [ 150
MXQ6B 18 | 747474 ]| 74]| 74 - - - 1 116 | 116 | 176 | 346 | 116 | - - -
MXQ8B 20 | 139 ] 139 | 139 | 139 { 139 | 13¢ - - 2 g1 | 91 | 174 | 171 | 36.1 | 36.1 - -
MXQ12B 165 ] 165 | 165 | 165 | 165 | 165 | 165 | 165 - 2441 | 181 | 18.1 | 25.4 | 251 | 31.1 | 50.1 | §0.1 -
MXQ16B 206 | 206 | 206 | 206 | 206 | 206 | 206 | 206 | 206 | 33 23 23 23 29 38 63 63 63
MXQ20B 322121212 212 | 212 212 | 212 | 212 | 212 | 309 | 319 | 31.9 | 31.9 | 44.9 | 449 | 46.9 | 69.9 | 69.9
Tofuh AR TSE < D-MOTIV/MOTIWY
A E
Eidhs) L= TR
10| 20 | 30 ] 40 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 [ 100 | 125 | 150
MXQ6(A) 18 | 74 | 74| 74 | 74 - - - - 2 26 | 56 | 76 | 76 - - - -
MXQ8(A,C) 139 | 139 | 139 | 139 | 139 | 139 - - - 7.1 7.1 74 134 ] 301 | 74 - - -
MXQ12(A,C) | 165 | 165 | 165 [ 16.5 | 165 | 16.5 | 165 | - - |11} 81 ] 81 |161]161]351]f381] - -
MXQ16(A) 206 | 206 | 206 | 206 | 206 | 206 | 206 | 206 | - 22 | 16 | 16 | 23 | 23 | 20 | 48 | 48 -
MXQ20(A) 3222 212|212 212 212|212 | 212 212 | 212 | 229 | 239 | 239 | 239 | 209 | 38.9 | 63.9 | 639 | 639
MXQ25(A) 344 | 254 | 254 | 254 | 254 | 254 | 25.4 | 25.4 | 254 | 30.7 | 20.7 | 29.7 | 29.7 | 427 | 427 | 28.7 | 67.7 | 67.7
A E
ne T 178
10| 20| 30 4f 4 | 50| 75 100 | 125|150 | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150
MXQ6B 18 | 74 ) 7474 74| 74 - - - 3 | 136|136 ) 196|366} 136 | - - -
MXQ8B 29 | 139|139 | 139|139 139|139} - - 4 | 114} 111 ] 19.4 | 19.1 | 38.1 | 3841 - -
MXQ12B 165 | 165 | 165 | 165 ]| 165 | 165 | 165 ) 165 | - | 261 | 201 | 201 | 27.1 | 27.1 | 331 | 521 | 52.1 -
MXQ16B 206 | 206 | 206 | 206 | 20.6 | 206 | 206 | 20.6 | 206 | 35 25 25 25 31 39 65 65 65
MXQ20B 3221212 212 | 212|212 | 212} 212 | 212 | 212 | 329 | 339 | 339 | 339 | 46.9 | 469 | 329 | 71.9 | 71.9

16




Tofik s T2« D-F8O

A E
il (r T
10 20 30 40 50 75 160 125 150 10 20 30 40 50 7 100 125 150
MXQ6 (A) » 16 5.4 5.4 5.4° 5.4 - - - - 14 14.6 17.86 19.6 19.6 - - - -
MXQS (A, C) 11.9 11.9 1.9 11.9 11.9 11.9 - - - 19.1 19.1 19.1 25.1 42.1 19.1 - - -
MXQ12(A, C) 14.5 | 145 | 145 | 145 | 145] 15| 1a5 - - 28.1 ] 20.1 | 20.1 | 28.1 | 28.1 | 47.1 | 47.1 - -
MleG (A, C) 18.6 18.6 18.6 18.6 18.6 18.6 18.6 18. _6 - 34 28 28 35 35 41 80 60 -

MXQ20 (A, C) 0.2 1192419211927 19.219.2)19.2]19.2]19.2]349]359]359]359]4.9]50.9] 79 75.9 | 75.9

MXQ25 (A, ®)] 32.4 ]| 23.4 | 23.4 | 23.4 | 23.4 . 23.4 | 234 2ma]mafaar] Q.7 417 | 417 | 54.7 | 547 | 407 ] 19.7 § 7707

A E
e 1= 72

10 20 30 40 50 75 100 125 150 10 20 30 40 50 75 100 125 150
M}{QGB 16 5.4 5.4 5.4 5.4 5.4 - - - 15 25.6 25.6 31.6 48.6 25.6 - - -
MXQSB 27 11.9 11.9 11.9 1.9 11.9 1.9 - - 16 23.1 23.1 3.1 3.1 50. 1 50. 1 - -
MXQ12B 14.5 14.5 14.5 14.5 14.5 14.5 14.5 14.5 - 38.1 32.1 32.1 39.1 3.1 45. 1 64.1 64.1 -
MXQ16B 18.6 18.6 18.6 18.6 18.6 18.6 18.6 18.6 18.6 47 37 37 37 43 52 77 77 17
MXQZOB 30.2.1 19.2 19.2 19.2 19.2 19.2 19.2 19.2 19.2 44.9 45.9 45.9 45.9 58.9 58.9 44.9 83.9 83.9

C)mﬁ%%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ&,u&%ﬁ%%@%Tgo

EARE

A 3 45t NN

o, o . SR o o o

B —
FATT o< LR 5B U 43 AR A e

o e e o 45 oo 0 :

:'l'f:',‘;?",“"’. ™

0 R oo ko

17



PLC (Programmable Logic Controller) HJIEREH]

AERAMESEE mAEMBEE B
= B F 7 : ' PLC HIBIARS R —RRERT A
A v e bR, HHHSE PLC M

b et A : I
AND (H3 k) , OR (FEER) HIEREH
=agRwmE SRR SRR R R
N AND BB R B PN ADERGUTRIITRS)  NNROUEE

Z S

o AMBEHETFSE ON HURTIR, 4T3

HERNHE "
zfANDi,%ﬁ 9 /Hi%ﬂiﬂ:?% AND 24~ OR EEiE
g CMEHE, ON HIBHE, 9 MREMETF £ OR 38,
i % " AT 65 B OFF HIEHE, A& AERT
&, BRESRE =5 COBeHR, BEAEBIAR
A C o AMEEMEFFEONMI
NI, M- AR -RE R A OFF B, SURHLE= WA 2 A #SENL
= 24V - 4V #2 A4 = 1mA *2 3K Q
= 16V = 6V
- e B R 24V, REMEFF KA BB E IR R 4V B LR 3K Q, BEEFF SR Lok

3. HBRFE
3-1 FBRIFHNERFMR
=%
@ BBRFREEH VI BRUFLET
M RR R, A TR R %, KB, SEEEIR.
© FTAMFEREFESHEIESHS
SREITE AR, AR BT B IS SRR T B L T 5 RIS, SR VISR B I R,
Sl RGN HM R G R R T, B, EFESHE, PRIASRET B AL K R
EESCE.
3-2 IR I
O &SARMEERE B o S
L ETEFACEEE, RN, ST, MANEREEe.
o 18




3-3 MG 5 FHE R

141211022 [ 8 )18} 93200181

3 ‘ 13
13}
16} —
.
b 6
WMEM
| 45 eIz el £
1 ik HES T U A A 2
2 | #BE DER HahE
3 ; Hes TE AT
4 SR TEN VD OEE
5 | #gx aRpfE
6 | ¥ REMN
7| B GmEk A ST
8 | & TEEW
MXQ6 (B), 8(B,C), 12(B, C) 3 H M FAH
9 | #EEAss' y MXQ6A, 84, 124,
MXQ16 (4, B), 20 (A, B), 25 () IR WIURER
10 | Fmisss Bee e AR GE:
T (MXQ6 (B))
11| HHEHE (X084, B,0), 12(4, B, C)) TE AR (MXQ8 (A, B, €), 12(A, B, ()
BEeMQL6(A,B),20(A,B),25(A) | FEERELALTE (MXQ16(A, B), 20(A, B), 25(A))
12| EHMHE B2ee PR S
13 | FFHEA DER
14 | BHHEB TEEH
15 | FFZE s EEm
16 | FTAFMZErh RERE
17 | #Ek DER
18 | . RLEE
To AR LB
19 | #k i (MXQ6A, 84, 124,
MXQ16(4, B), 20(4, B), 25(A) E{fFAHE:K)
20 | IEEEHE NBR
21 | HEHE NBR
99 | O FEEHE NBR

19



43

e L

=g‘E_
7\
bis
L1
AL # W B BT Y
WML/ R E
| S BHZH AR #iE
23 | IR BEE JEAA
24 | SAEGNIT AN
25 | Ths DEEH
26 | HE IEH
27 | HiE R
28 | B EW
It/ H A
| 4 AR ME _ #E
29 | B EE HESE RS A
30 | H#® HEE pieERAA (EE ]
31 | RECH g2 FBRE AL
32 | VEEM R4
33 | BEE DEN
34 | SArHE DEEW
35 _| WEERF T
36 | HEMESE NBR
37 | “0” #E NBR
38 | “0” BE NBR
| TR
9|k i (MXQ6, 8(0), 12(C) LR
O MECE R/ MR EA
| %5 L2 BB _ RIE
TR A
0| SRE mas (R MXQ6, MXQ8 (C), MXQ12 (C))
41 | “0” WHE NBR (FL MXQ6, MXQ8 (), MXQ12(C))
42 T BN (R R MX06. MXQ8 (C), MXQ12(0))
43 | W RS AN

20






~ Revision history

SMC Corporation

4141, Sétokanda, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0021 JAPAN
Tel: + 81 3 5207 8249 Fax +81 3 5298 5362

,Note:,Speciﬁcationsare,subject,to,change,without,priot.notice,and,any,obligaﬁon on.the part of the manufacturer. ...
. © 2008 SMC Corporation All Rights Reserved - o e

U SRR




